

SAP.C_ARCIG_2102.v2022-03-26.q27

Exam Code:	C_ARCIG_2102
Exam Name:	SAP Certified Application Associate - SAP Ariba Integration with Cloud Integration Gateway
Certification Provider:	SAP
Free Question Number:	27
Version:	v2022-03-26
# of views:	919
# of Questions views:	270
https://www.freepdfdumps.com/SAP.C_ARCIG_2102.v2022-03-26.q27.html	

NEW QUESTION: 1

Which value should you enter in the Location ID field when setting up the connection for direct connectivity in a CIG project?

- A. Location ID define in Cloud Connector
- B. Location ID of SAP Process Integration/Process Orchestration
- C. Location ID of SAP's installation
- D. Location ID of CIG's data center

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 2

What is considered to be the remittance location by the Ariba master data extract program when only supplier location is maintained in SAP Ariba.....

- A. Supplier location
- B. Remit to
- C. Supplier
- D. Invoice party

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 3

What types of contracts are supported in SAP Ariba Strategic Sourcing integration via CIG? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. MK
- B. LP
- C. LPA

D. WK

Answer: A,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 4

Which features are supported in SAP Ariba Strategic Sourcing integration via CIG? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. Attachments for new and change requests for quotation
- B. Attachment file names up to 60 characters, including extension
- C. Attachment limit for inbound and outbound documents up to 200 MB
- D. Text descriptions at header level and line-item level for internal users
- E. Attachments at header level and line-item level

Answer: A,D,E ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 5

While defining the project connection, where are the values shown in the selection portion of the System ID field coming from?

- A. Resources section of CIG
- B. Basic Data section of CIG
- C. SAP System ID
- D. My Configurations section of section of CIG

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 6

Which parameters are associated with purchase order configuration in Ariba Network integration via CIG?

Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. STOCK_TYPE
- B. REGIO_DESC_ENABLED
- C. ORDER_ENABLED
- D. ARIBA_SRVMAPKEY
- E. SHIP_TO_PARVW

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 7

How many hierarchy levels are supported for contract requests with service lines in SAP Ariba Strategic Sourcing Integration via CIG?

- A. 2
- B. 3
- C. 5
- D. 4

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 8

What is the maximum number of fields that can be concatenated using the custom mapping?

- A. 5
- B. 4
- C. 2
- D. 3

Answer: D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 9

In the context in SAP Ariba integration via CIG, what fields must the customer define while creating a subaccount or account in Cloud Connector? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. Subaccount or Account
- B. SAP Logical SystemID
- C. Proxy Host
- D. Location ID
- E. Region

Answer: A,D,E ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 10

Which of the following activities can you perform with SAP Ariba Cloud Integration Gateway? Note:

There are 2 correct answers to this question.

- A. Achieve "do-it-yourself" integration with automated testing
- B. Define your own interfaces with any third-party application
- C. Integrate SAP systems with all SAP Ariba applications.
- D. Integrate different SAP Ariba solutions with each other

Answer: ([SHOW ANSWER](#)**)**

NEW QUESTION: 11

Which of the following are IDoc type transactions in Ariba Network Integration via CIG?

Note: There are

3 correct answers to this question.

- A. Invoice
- B. GRN
- C. AdvancedShipNotice
- D. RequestforQuotation
- E. PayMeNow

Answer: ([SHOW ANSWER](#)**)**

NEW QUESTION: 12

Which values apply to the QuoteMessage enumeration parameter ariba sourcing integration documenttype?

Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. MK
- B. WK
- C. F
- D. K

Answer: (SHOW ANSWER)

NEW QUESTION: 13

Which of the following pre-migration activities are required for master data integration when migrating from Ariba CI to SAP Ariba Cloud Integration Gateway? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. Configure event linkages
- B. Create table map values
- C. Remove the HR-CA event linkages
- D. Deactivate event type linkages
- E. Remove data from specific database tables

Answer: C,D,E (LEAVE A REPLY)

NEW QUESTION: 14

You are defining an RFC destination in your SAP system for Ariba Network Integration in direct connectivity deployment.

What credentials should you enter for basic authentication under the logon and Security tab?

- A. CIG user ID and password
- B. SAP user ID and password
- C. Ariba Network user ID and password
- D. SAP Cloud Connector user ID and password

Answer: A (LEAVE A REPLY)

NEW QUESTION: 15

What is the virtual host defined in SAP Cloud Connector configuration used for?

- A. To specify the SAP Ariba Cloud Integration Gateway host name
- B. To connect the SAP Ariba Cloud Integration Gateway with the SAP Cloud Platform Integration private tenant
- C. To specify the host name of the SAP ERP or SAP S/4HANA instance that you are connecting to

D. To mask the identity of your SAP host name when connecting via the SAP Ariba Cloud Integration Gateway

Answer: (SHOW ANSWER)

NEW QUESTION: 16

Which options are available to create an RFQ in the SAP system? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A.** Create with reference to the contract
- B.** Create with reference to the purchase order
- C.** Create as a standalone document
- D.** Create with reference to the purchase requisition
- E.** Create automatically as a result of MRP run

Answer: A,C,D (LEAVE A REPLY)

Valid C_ARCIG_2102 Dumps shared by Actual4test.com for Helping Passing C_ARCIG_2102 Exam! Actual4test.com now offer the **newest C_ARCIG_2102 exam dumps**, the Actual4test.com C_ARCIG_2102 exam **questions have been updated** and **answers have been corrected** get the **newest** Actual4test.com C_ARCIG_2102 dumps with Test Engine here:

https://www.actual4test.com/C_ARCIG_2102_examcollection.html (82 Q&As Dumps, **30%OFF Special Discount: Freepdfdumps**)

NEW QUESTION: 17

Which operands are allowed for string data type in content-based routing? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A.** Not null or empty
- B.** Equals
- C.** Not Equals
- D.** Substring
- E.** Greater than or equal

Answer: A,B,C (LEAVE A REPLY)

NEW QUESTION: 18

Which of the following are important fields in BASIC DATA? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A.** Time Zone
- B.** Location ID of SAP Cloud Connector
- C.** Ariba AddOn Info
- D.** System ID

E. Service Pack

Answer: A,C,D (LEAVE A REPLY)

NEW QUESTION: 19

In SAP Ariba Cloud integration Gateway solutions some of the documents were changed from Idoc type (in CI solution) to ppxy type?

Which of the following documents are affected by this change?

Note: There are 3 correct answers to this question.

A. Receipt in SAP Ariba Procurement Integration

B. Order enquiry in Ariba Network Integration

C. Receipt in Ariba Network Integration

D. ERP-CC invoice in Ariba Network Integration

E. Purchase order in SAP Ariba Procurement Integration

Answer: B,C,E (LEAVE A REPLY)

NEW QUESTION: 20

What are the key features of the Transaction Tracker utility? Note: There are 3 correct answers to this question.

A. Varied search options

B. Customization

C. Reprocess options

D. Monitoring

E. Test connectivity

Answer: A,C,D (LEAVE A REPLY)

NEW QUESTION: 21

You are enabling CIG for your SAP Ariba Procurement site What is the purpose of selecting the integration tasks listed under "Manage cloud integration gateway tasks"?

Note: There are 2 correct answers to this question.

A. Set an endpoint as CIG for the selected async transactional data

B. Activate the corresponding async transactional data events

C. Accept the corresponding data definition of the selected tasks

D. Enable selected master data events for CIG integration

Answer: B,D (LEAVE A REPLY)

NEW QUESTION: 22

For which of the following transactions would you need to create a partner profile manually in Ariba Network Integration via CIG?

A. Dynamic DiscountingRequest

B. Payment Remittance

C. Order Inquiry

D. ERP Initiated Invoice

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 23

What is the purpose of implementing an implicit enhancement for a purchase order transaction in Ariba Network integration via CIG?

- A. To filter out account assignment details based on the company code
- B. To send accounting information in the purchase order
- C. To handle the Purchase Order Change & Cancel scenario
- D. To enable service map key functionality

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 24

Which status applies when a receipt line item quantity contains negative value and has receipt type Received in Ariba Network integration via CIG?

- A. Received
- B. Corrected against the received quantity
- C. Returned
- D. Corrected against the returned quantity

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 25

Which document types in CiG require the ARBCI2 software component? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. ContractRequestServices
- B. Contract Request
- C. QuoteMessageOrder
- D. QuoteMessageContractServices

Answer: C,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 26

You are migrating from Ariba CI to SAP Ariba Cloud Integration Gateway solutions. Which transaction are available for Ariba Network integration in the "Migration data to the new database table" automated report?

Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. Requisition
- B. Goods Receipt
- C. Invoice Status Update
- D. Purchase Order
- E. ERP-CC invoice

Answer: A,B,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 27

You are migrating from Ariba Ci to the Sap Ariba Cloud Integration Gateway solution. Which of the following transactions are considered in the "Migrate transaction configuration" automated report?

Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. Quote Message/Award in Quote Automation Integration
- B. Requisition in SAP Ariba Procurement Integration
- C. Invoice in Ariba Network integration
- D. Purchase Order in SAP Ariba Procurement Integration
- E. Purchase Order in Ariba Network integration

Answer: A,B,D ([LEAVE A REPLY](#))

Valid C_ARCIG_2102 Dumps shared by Actual4test.com for Helping Passing C_ARCIG_2102 Exam! Actual4test.com now offer the **newest C_ARCIG_2102 exam dumps**, the Actual4test.com C_ARCIG_2102 exam **questions have been updated** and **answers have been corrected** get the **newest** Actual4test.com C_ARCIG_2102 dumps with Test Engine here:

https://www.actual4test.com/C_ARCIG_2102_examcollection.html (82 Q&As Dumps,

30%OFF Special Discount: [Freepdfdumps](#))